



INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
SERGIPE

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE

EDITAL IFS/REITORIA/PROGEP/CSDP Nº 20, de 30/04/2014, publicado no DOU em 30/04/2014, seção 3, página 91.

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR

A PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS – PROGEP, por intermédio da Coordenadoria de Seleção e Desenvolvimento de Pessoas – CSDP, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta no Edital IFS/REITORIA/PROGEP/CSDP nº 20/2014, referente ao PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, com vistas à contratação de docente na Área: Espanhol – Campus Aracaju, para atender às necessidades de excepcional interesse público no IFS, vem por meio deste retificar o RESULTADO PRELIMINAR do referido certame, publicado em 15/05/2014, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

CAMPUS ARACAJU

ÁREA: ESPANHOL

CLASSIFICAÇÃO	CANDIDATO	PONTUAÇÃO	SITUAÇÃO
1	DANILO MACIEL MACHADO	44	APROVADO
2	ANDRÉS ALBERTO SOTO TELLO	41	APROVADO
3	NEIL VALER RAMOS	28	APROVADO
4	ANTÔNIO CARLOS SILVA JÚNIOR	28	APROVADO
5	SHEILA CRISTINA SOUZA SILVA	18	APROVADO
6	CARINA DE JESUS MOTA	12	REPROVADO
7	EMERSON DOS SANTOS LIMA	-	ELIMINADO, conforme item 1.


LEIA-SE:

CAMPUS ARACAJU

ÁREA: ESPANHOL

CLASSIFICAÇÃO	CANDIDATO	PONTUAÇÃO	SITUAÇÃO
1	DANILO MACIEL MACHADO	44	APROVADO
2	ANDRÉS ALBERTO SOTO TELLO	41	APROVADO
3	NEIL VALER RAMOS	28	APROVADO
4	ANTÔNIO CARLOS SILVA JÚNIOR	27	APROVADO
5	SHEILA CRISTINA SOUZA SILVA	18	APROVADO
6	CARINA DE JESUS MOTA	12	REPROVADO
7	EMERSON DOS SANTOS LIMA	-	ELIMINADO, conforme item 1.

Aracaju, 15 de maio de 2014.


Marco Arlindo Amorim Melo Nery
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas